PALUX Topline

Gas Grill 600

Leistungsmerkmale:

Gas Grill mit abnehmbarem Grillrost aus Spezialguss. 2
stufenlos regelbare Heizzonen mit Piezo-Ziindung.
Thermoelektrische Zlindsicherung und gesicherte
Wachflamme. Eingebaute, herausnehmbare
Fettauffangschublade. Gasabsperrhahn. Unterbau
offener Schrankraum in H2 Hygieneausfiihrung,
dreiseitig geschlossen.

Gas Grill 600

Features:

Gas grill with removable grate made of special cast
iron. 2 infinitely adjustable heating zones with piezo
ignition. Thermoelectric safety pilot and protected pilot
light. Gas shut-off valve. Built-in, removable drip tray.
Base unit as open cabinet in H2 hygienic execution,
closed on three sides.

Grill gaz 600

Caractéristiques:

Grill gaz avec grille amovible en fonte qualité alimentaire.
2 zones de chauffe réglables avec allumage piézo-
électrique. Fusible d"allumage thermoélectrique et
veilleuse de sécurité. Robinet d"arrét de gaz. Collecteur
de graisse amovible intégré. Espace de rangement ouvert
de la sous-structure en version hygiénique H2, fermé sur
trois cotés.

Bestell-Nummer Article No. N° de commande 889193
Technische Daten: Technical data: Données techniques:

Lange x Tiefe x Hohe (mm) Length x Depth x Height (mm) Longueur x Profondeur x Hauteur (mm) 600 x 800 x 750/900
Gesamtnennwarmebelastung (kW) Erdgas E Load (kW) natural gas E Charge thermique nominale totale (kW) gaz naturel E 10,3

Grill- / Rostfldche (mm) Frying/ Grilling surface (mm) Surface de grill (mm) 500 x 468
Heizzonen (kW) Heating zones (kW) Zones de cuisson (kW) 2x 5,15
Gasanschluss Gas connection Raccordement gaz 12"

Warmeabgabe sensibel (kW) Direct heat emission (kW) Dégagement de chaleur sensible (kW) 3,61

Warmeabgabe latent (kW) Latent heat emission (kW) Dégagement de chaleur latente (kW) 412

Dampfabgabe (kg/h) Steam emission (kg/h) Dégagement de vapeur (kg/h) 6,06

Im Lieferumfang enthalten:

Included:

Contenu de livraison:

Bestell-Nummer / Article No. / N° de commande

Geréateverbindung (1 Stk.)

Appliance connection (1 pc.)

Kit de connexion (1 piece)

696439

Zubehor: Accessories: Accessoires: Bestell-Nummer / Article No. / N° de commande
Bausatz Diise Erdgas LL Nozzle kit gas LL Embouts gaz naturel LL 939749

Bausatz Dise Fliissiggas B/P Nozzle kit liquid gas B/P Embouts gaz liquidé B/P Inklusiv / Included / Inclus

Bausatz Diise Stadtgas e Nozzle kit city gas e Embouts gaz de ville e Auf Anfrage / On request / Sur demande

Topline Black Panel Topline Black Panel Topline Black Panel TL-BP

Topline Black Edition Topline Black Edition Topline Black Edition TL-BE-600

Kennzeichnung:

Marking:

Marquage:

Ce€
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| Legende Legend Légende

Gasanschluss Gas connection Raccordement gaz 1
Anschluss Potentialausgleich Connection equipotential bonding Liaison équipotentielle de connexion 2
Zugang bei Montage Access for assembly Acces pour montage 3
Gas Absperrhahn Gas shut-off valve Robinet d'arrét de gaz 4
Grill-Rost CGrilling surface Surface de grill 5
Herausnehmbare Fettauffangschublade Built-in, removable drip tray Collecteur de graisse amovible intégré. 6
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